

1Z0-462^{Q&As}

Oracle WebCenter Sites 11g Essentials

Pass Oracle 1Z0-462 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/1z0-462.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

In Community-Gadgets, if you have not set any values in the Authorized domain, which statement is true?

- A. Community widgets or Gadgets cannot be deployed on any web pages in any domain.
- B. Community widgets or Gadgets can be deployed on any web pages in any domain.
- C. Community widgets or Gadgets can be deployed on any web pages in the same domain in which the Community-Gadgets production application is running.
- D. Community widgets or Gadgets can be deployed only on web pages in the same domain in which the WebCenter Sites production application is running.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Your PageLayout template has the following code part of the template:

```
<render:calltemplate
  tname="/Content_C/Detail"
  c="Content_C"
  cid='<%=ics.GetVar("assetId")%>'
  slotname="slot_detail"
  site='<%=ics.GetVar("site")%>'
  tid='<%=ics.GetVar("tid")%>'
  <render:argument name="p" value='<%=ics.GetVar("p")%>' />
  <render:argument name="argA" value='<%=ics.GetVar("argA")%>' />
  <render:argument name="argB" value='<%=ics.GetVar("argB")%>' />
</render:calltemplate>
```

When trying to render this page, you see the following exception in the log:

```
<!--FTCS|||result=MySite/Content_C/Detail bad params ignored|||reason=Parameter(s) not
PageCriteria|||err=-106|||command=satellite.page|||params=|||-->
[2012-02-13 17:48:28,599] [logging.cs.cache.page] INVALID PARAM: argA=9
[2012-02-13 17:48:28,599] [logging.cs.cache.page] INVALID PARAM: argB=1307036962437
```

What is the cause for this exception?

- A. Parameters argA and argB are not part of the MySite/Content_C/Detail template's cache criteria.
- B. Parameters argA and argB are not part of the PageLayout template's cache criteria.
- C. Page asset needs to have argA and ArgB defined as cache criteria.
- D. Page asset needs to have argA and ArgB defined as attributes part of the asset.

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which three characters can be used in a template name?

- A. Underscore (_)
- B. hyphen (-)
- C. hash (#)
- D. any numeric value
- E. percent (%)
- F. colon (:)

Correct Answer: BCF

QUESTION 4

By default, SiteCapture can be used to crawl an instance of WebCenter Sites. Identify two tasks that SiteCapture performs.

- A. It makes PDFs of the captured site.
- B. It archives a site in a zip file with metadata, HTML, JavaScript, and blobs.
- C. It saves only the pages that were changed to the SiteCapture file system.
- D. It crawls the site as different users.

Correct Answer: AC

QUESTION 5

Which two statements are true about the significance of any column starting with "URL" in a database table that is created using WebCenter Sites?

- A. The table column value is a reference to a record in the MungoBlobs database table.
- B. The table column value is a reference to a file on the file system.
- C. The table column value is the result of a binary field created in AssetMaker for a basic asset.
- D. The table column value represents a link to an image file stored in the database as a blob.

Correct Answer: AC

QUESTION 6

What would you need to set to participate in a workflow that provides an email notification for users?

- A. user account
- B. user profile
- C. be a part of the workflow user role
- D. LDAP account

Correct Answer: B

Reference: https://docs.oracle.com/cd/E41948_01/fscm92pbh1/eng/fscm/fare/task_SettingUpWorkflowNotificationforActionOwners-9f67e4.html

QUESTION 7

In a default installation, which three users exist in the SystemUsers table?

- A. Fwadmin
- B. csuser
- C. ContentServer
- D. DefaultReader
- E. SatelliteServer

Correct Answer: BCE

QUESTION 8

Which two administrative capabilities are included on the Admin tab in the Admin interface?

- A. User Generated Content
- B. User Profile
- C. Publishing
- D. Segment Creation
- E. In-Context editing

Correct Answer: BE

QUESTION 9

You have installed the Gadget server and are trying to register new gadgets for your site. When using the Admin UI, you do not see the asset type FW_CSGadget listed in the search list, although this asset type is correctly enabled for your site. You can see "Find CS-Based Gadget" in the Start Menu for this asset type and it has been assigned "Any Role." Other asset types for the site can be searched but not FW_CSGadget.

What could be the reason?

- A. By default, the Admin UI does not allow you to find non-structural assets.
- B. The gadget has not been properly registered.
- C. The default language of the gadget is mismatched.
- D. When registering the gadget, Show Gadget was not selected.
- E. The XML registration of the gadget is corrupted.

Correct Answer: B

QUESTION 10

Which set of asset types can be managed only through the Admin UI with the default settings after an installation?

- A. flex filter, recommendation, and flex definition
- B. query, flex definition, and recommendation
- C. SiteEntry, flex parent definition, and flex attributes
- D. flex parent definition, SiteEntry, and query

Correct Answer: D

QUESTION 11

Which JSTL tag would you use when you need to generate a link to an image served by WebCenter Sites?

- A. `render:gettemplateurl`
- B. `render:stream`
- C. `render:satellitebloburl`
- D. `render:satellitestream`

Correct Answer: C

QUESTION 12

You are deploying WebCenter Sites using Oracle technology. Which two components are required for a Sites installation?

- A. Oracle Database
- B. Oracle WebLogic Server
- C. Oracle Coherence
- D. Oracle Identity Manager
- E. Oracle WebCenter Content

Correct Answer: BD

QUESTION 13

A content editor creates a new page asset called P. Page P contains an attribute of type asset with an existing, already published asset Article A (Mirror Dependency Type Exists). The asset Article A, in turn, has an attribute of type asset with an existing, already published asset Image B (Mirror Dependency Type Exists).

Which two statements are true?

- A. When approving Page P for publish the first time, Article A and Image B must be approved for publish.
- B. When approving Page P for publish the first time, Article A and Image B need not be approved for publish.
- C. If Article A has been updated since the last time it was published, it must be approved again when approving Page P for publish. But Image B need not be approved again.
- D. If Article A has been updated since the last time it was published, it need not be approved again when approving Page P for publish the first time. If, however, the updated version of Article A is required on the website, Article A would need to be separately approved for publish.
- E. If Page P is updated and approved for publish a second time, Article A and Image B need not be approved for publish again.
- F. If Page P is updated and approved for publish a second time, Article A and Image B must be approved for publish again.

Correct Answer: CF

QUESTION 14

What two are characteristics of basic assets?

- A. can be rated for use with recommendations and promotions
- B. are simple data structures with a single storage table
- C. support a fixed, predictable design with a moderate number of attributes
- D. do not work with static publishing

E. do not allow for subtypes

F. include main tag families such as ASSETSET, SEARCHSTATE, and RENDER

Correct Answer: BF

QUESTION 15

Which three are asset types?

A. Page

B. Attribute Editor

C. Start Menu

D. Page Definition

E. Workflow Process

F. Role

Correct Answer: ACE

[1Z0-462 VCE Dumps](#)

[1Z0-462 Study Guide](#)

[1Z0-462 Exam Questions](#)